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Hogyan és miért  működik a HempWorx CBD olaj? 
Hallottad már az Endokannabionid rendszer kifejezést?

A CBD a testünk kannabidiol receptoraihoz kapcsolódik, mely

az endokannabinoid rendszerünkben található.

Az Endokannabinoid rendszer endogén

kannabinoidreceptorok csoportja, amelyek megtalálhatóak az

emlősök agyában, valamint a központi és a perifériás

idegrendszerben.

Az endogén (testen belüli) kannabinoid rendszer, melyet a

felfedezéséhez vezető növény után neveztek el, talán a

legfontosabb élettani rendszer amely részt vesz az emberi

egészség létrehozásában és fenntartásában. A rovarok

kivételével minden állat rendelkezik endokannabinoid

rendszerrel (angolul Endocannabinoid System, ECS – EKR).

A legismertebb kannabinoid receptorok a CB1 és a CB2,

melyeknek az 1990-es évek elején bizonyították a létezésüket

és céljukat.

A CB1 receptorok legnagyobb számban a neuronokon

(idegsejteken) találhatók meg, az agyban, a gerincvelőben és a

perifériás idegrendszerben, valamint a test más szerveiben. A

CB2 receptorok elsősorban az immunsejteken találhatók meg,

köztük a leukocitákban, a lépben és a mandulákban, de nagy

számban jelen vannak a test más szerveiben is, pl. az agyban.



Mi a CBD?
A CBD a kannabidiol (cannabidiol) rövidítése, ami a kannabisz növény egyik

hatóanyaga.Ez egy természetben előforduló neves kannabinoid molekula, vagy

fitokannabinoid, amely legnagyobb mennyiségben a kannabisz, azaz kender

növényben, de kisebb mennyiségben olyan más növényekben is megtalálható, mint a

len vagy az azálea.A THC-hoz hasonlóan a CBD is a növény virágzatában termelődik, a

levelekben, a szárban és a magokban csak elenyésző mennyiségben van.

Mi a különbség a teljes spektrumú és a széles spektrumú olajok között?

A széles spektrumú olajok egy összetevő kivételével szinte ugyanazok, mint a teljes

spektrumú olajok. A legtöbb hatóanyagot ezek az olajok is tartalmazzák, viszont ebből

már a gyártás során a THC (A THC a kannabisz pszichoaktív összetevője.) kivonásra

kerül. A THC-t leszámítva minden egyéb hatóanyagot tartalmaz, ami a kender

virágzatában megtalálható. 

A CBD a THC-val ellentétben nem rendelkezik pszichotróp hatással, tehát nem okoz

bódulatot, úgynevezett “betépést”. Ez a tulajdonsága előnyösnek mutatkozik olyan

betegek esetében, akik szeretnék elkerülni, vagy szeretnék csökkenteni a kannabisz

tudatmódosító hatásait, mint például a gyermekek, vagy az idősek.

A jelentős terápiás előnyökkel rendelkező CBD-dús kannabisz fajtákat és olajokat
gyakran úgy tartják számon, mint “a betépés nélküli orvosi kannabiszt.”

A WHO közzétett egy “áttekintést azokról a betegségről, amelyek esetében a CBD
olaj használata terápiás előnyökkel járhat”. Ez a Pisanti és társai (2017) által a
Pharmacology & Therapeutics tudományos folyóiratban publikált kutatásából
származik.



Mert, az Amerikai Kenderfelügyelet™ kitüntetésével a
HempWorx CBD olaj bekerült az iparág azon néhány
kendergyártói közé, melyek a legszigorúbb minőségi és
biztonsági előírásoknak eleget tesznek. 
100%-ban higítatlan CBD olaj. Más hordozóanyagot nem
tartalmaz, a kendermagolajon kivül. 

MIÉRT A  HEMPWORX CBD OLAJ?



- Amerikában termesztett kender
- Szigorú laboratóriumi vizsgálatok több szakaszban
(ld. a dobozon és az üvegen leolvasható QR kódot)
- Nem tartalmaz GMO-kat, szintetikus anyagokat vagy
töltőanyagokat
- Édesítőszer-és ízfokozó mentes, gluténmentes
- 100% kendermag olaj

Ez az ISO minősítésű labor
 teszteli folyamatosan

a termékeket.



Elemzési tanúsítvány
A szigorú minőségellenőrzés azt jelenti, hogy elemzési tanúsítványt
vagy COA-t adunk minden eladott termékhez. A Minőségellenőrzési
vagy Minőségbiztosítási Osztály meghatalmazott képviselője által
keltezett és aláírt dokumentum igazolja, hogy bármely termék tétel
megfelel az összes előírásnak, és információt nyújt a vizsgálati
eredményekről. Ez különösen akkor fontos, amikor azt ellenőrizzük,
hogy minden termékben kevesebb mint 0,3% THC van-e.

Mit tesztelünk a HempWorx olajokban?
A HempWorx CBD olaj az egyik legtisztább és legjobb minőségű prémium olaj. Ami

megkülönbözteti más cégek olajaitól, hogy a HempWorx CBD termékei nincsenek semmivel

hígítva. 

ISO 17025 minősített labor partnereink néhány különböző dologra tesztelnek

Hatékonyság
Ez garantálja, hogy a vásárlók tudják a CBD és más cannabinoidok pontos mennyiségét a

termékben. Ez azt is jelenti, hogy akár széles-, akár teljes spektrumú CBD-t vásárolsz, termékeid

kevesebb, mint 0,3% THC-t tartalmaznak, ami a törvényi határérték.

Tisztaság és biztonság
Gondoskodunk arról, hogy CBD termékeink ne tartalmazzanak rovarirtókat, nehézfémeket vagy

mikrobiális szennyeződéseket. Ha mégis tartalmaznak, azonnal kiselejtezik azokat, és ezen

anyagok egyike sem jut el az ügyfelekhez.



a felhasználás célja

az általunk követett étrend

a szedett gyógyszerek (4 órás szabály!!!)

Mitől függ a CBD olaj adagolása?
A számunkra szükséges mennyiség megbecsléséhez 4 tényezőt

érdemes figyelembe vennünk:

Közérzet, alvásminőség javítása: 5-30 mg CBD
Gyulladáscsökkentés, fájdalomcsillapítás: 15-60 mg CBD
Súlyosabb esetek: 30-140 mg CBD

Az 500mg -os olaj 1ml-je 16,66mg CBD -t tartalmaz.
Ez kb. 38 csepp, kb. 0,44Mg/csepp
A 750mg -os olaj 1ml -je 25mg CBD -t tartalmaz.
Ez kb. 38 csepp, kb. 0,65Mg/csepp
Az 1500mg -os olaj 1ml-je 50mg CBD -t tartalmaz.
Ez kb. 38 csepp, kb. 1,31Mg/csepp

A kannabisz olaj adagolását előre pontosan lehetetlen

meghatározni, de felhasználói tapasztalatok alapján

összeállítottam néhány javaslatot:
Mivel az olaj melegben oxidálódhat,

javasolom, hogy a megnyitást követően sötét

és hűvös helyen tárold. Az olaj tárolása a

hűtőszekrényben a legbiztonságosabb módja

annak, hogy hosszú ideig friss maradjon.

Kerüld adagoláskor a nyállal való érintkezést!



Túl lehet adagolni a CBD olajat?
A CBD túladagolás nem egy gyakori jelenség, a WHO is kijelentette,

hogy naponta több száz mg CBD is biztonságos az emberi szervezet

számára. Néhány állatkísérlet során felmerült a CBD esetleges

májkárosító hatásának lehetősége, de ehhez valószínűleg extrém

magas dózist kellene használnunk a kannabisz olajból.

 

Mikor szedjem a CBD olajat? A legtöbb szakértő egyetért

abban, hogy sokkal jobban járunk, ha a napi CBD adagunkat

nem egyszerre használjuk fel, hanem legalább 2 részre osztva. A

leginkább elterjedt megoldás szerint az adag kb. felét reggel, a

másik felét este használjuk.

Tipp: Ha az előző pontban meghatározott módon próbáljuk

megtalálni, hogy számunkra hogyan optimális a CBD olaj

adagolása, és fokozatosan növeljük a napi CBD dózist, ajánlott

az esti mennyiséget növelni. A CBD nagyobb dózisban hajlamos

elálmosítani az embert, ezért célszerű inkább az esti adaghoz

hozzáadni 1-1 cseppet.

Ha pl. csak az alvásminőség javítása a célunk, kezdésként

indulhatunk akár csak 1-2 csepp adaggal, amit néhány naponta 1

cseppel szükséges emelnünk egészen addig, amíg el nem értük a

kívánt hatást.

Minden ember szervezete eltérő, elképzelhető, hogy az ismerőseink

már napi 10 mg CBD-től is remekül alszanak, míg nekünk 25 mg-ra

lesz szükségünk. Ahhoz, hogy ezt kitapasztaljuk, türelemre van

szükség, de fokozatosan emelve a dózisokat legtöbbeknél végül

megjelennek a várt hatások.

Fontos, hogy az optimális szint elérése után ne emeljük tovább
az adagunkat, a túl sok CBD használata ugyanis sok esetben
ronthat is a hatékonyságon. Ha azt tapasztaljuk, hogy egy
bizonyos ponton túl romlanak az eredmények, vegyünk vissza
egy kicsit a napi adagunkból.

https://www.who.int/medicines/access/controlled-substances/CannabidiolCriticalReview.pdf%20


Az adagolás kis dózissal kezdjük. Naponta 1-2 csepp /500mg
vagy 750mg esetén/, 1 csepp naponta 1500mg esetén. 2-3
naponta emeljünk egy cseppel, figyeljük szervezetünk
reakcióit. Az ideális napi CBD bevitel mindenkinél más. Függ az

egyén problémájától, fiziológiájától, attól, hogy milyen

állapotban van az endokannabinoid rendszere. A hatékony

dózis néhány milligrammtól akár több grammig is terjedhet.

Minden esetben kezdjük kis adaggal, főleg akkor, ha nincs még

tapasztalatunk a kannabisszal. Inkább vegyünk be több kisebb

adagot a nap folyamán, mint egy nagy adagot. Használjuk

ugyanazt az adagolást 3-5 napig, figyeljük meg a hatásokat, és

ha szükséges, módosítsuk az adagolást vagy a mennyiséget. A

lényeg, hallgassunk a testünkre és ne legyünk türelmetlenek.

Sokan elkövetik azt a hibát, hogy csak rövid ideig használják a

CBD-t. 

De gyakran olyan problémákon kellene segítenie, amik
évek, évtizedek alatt halmozódtak fel és ezekben az
esetekben szinte kivétel nélkül hosszútávú szedést
igényel. Sokan azelőtt abbahagyják a kúrát, mielőtt még
meghatároznák a terápiás ablakukat.

Mi az a terápiás ablak?
A terápiás ablak az a dózis tartomány, amelyben terápiásan

hatásos a CBD.

Terápiás ablak beállítása
Kezdjünk egy kis adag CBD-vel és figyeljük meg a hatásokat.

Mivel a kannabinoidok zsírban oldódnak, kell idő a szükséges a

beépüléshez és a hatás kifejtéséhez. Jó, ha tudjuk, hogy a CBD kis

adagokban inkább stimulál, nagyobb adagokban inkább szedál.

Normál dózis esetén nincsen ismert mellékhatása. Ha egy kis

adagnál nincsen semmilyen változás, akkor növelhetjük az adagot

és figyeljük a szervezetünk reakcióit. Ezt a folyamatot kövessük

mindaddig, amíg javulást nem érzünk. Amikor egy hosszabb jó

időszak után a hatások csökkennek vagy megszűnnek, akkor

túlléphettük az optimális tartományt. Tehát kis adaggal, kezdünk,

ha nincs javulás növelünk az adagon. Ha javulást érzünk, azt a

dózist használjuk, hogy pontos képet kapjunk a pozitív hatásokról.

Ezután tovább növeljük az adagot. Ha a hozzáadott adag után

nem kapunk jobb eredményt, visszatérünk az előző adaghoz.

 

Újraindítás, öblítés
Ez az eljárás segíthet a receptorokat újra érzékennyé tenni. Pl. 3 hét

olaj használat után 4-5 nap öblítés. Ez idő alatt teljesen

felfüggesztjük a CBD használatát. Az újraindítást jóval kisebb, akár

fele akkora dózissal el lehet kezdeni, mivel ilyenkor a receptorok

sokkal érzékenyebbek lesznek, így kisebb dózissal ugyanazt a

hatást el lehet érni.



Leggyakoribb mellékhatás a szájszárazság

érzése. Könnyen védekezhetünk ellene

megfelelő mennyiségű folyadék (elsősorban

víz) fogyasztásával, ami önmagában is számos

pozitív hatással jár szervezetünk számára.

Szintén gyakori hatás az fáradtság, ami

elsősorban nagyobb dózis felett jelentkezik.

Amennyiben nagy dózist szed, célszerű

lefekvés előtt bevenni.

Gyakori a pulzus emelkedés és ezzel

kapcsolatos élénkség. A CBD-nek kisebb

dózisban élénkítő hatása van, ezért célszerű a

kisebb dózist a lefekvés várható időpontja

előtt legalább 3-4 órával beszedni.

Megnövekedett, vagy csökkent étvágy. Nem

gyakori mellékhatás, általában más

tényezőkkel együtt szokott jelentkezni.

Fejfájás, hasmenés, egyéb tünetek. Nagyon

ritkán fordul elő, klinikai vizsgálatok nem

támasztották alá, ugyanakkor ha ilyen

tüneteket érez, célszerű pár napra leállítani a

CBD szedését, vagy csökkenteni a napi

adagot.

A CBD esetleges nem kívánt mellékhatásai

 



Antidepresszánst, antihisztamint, Ca csatorna blokkolót, béta blokkolót, immunszupresszív gyógyszert,

szteroidot, daganatellenes gyógyszert vagy protonpumpa gátlót (savlekötők) szed.

Antidepresszáns és antihisztamin esetén figyelni kell a fáradékonyság, aluszékonyság esetleges

növekedésére.

Ca, azaz kálcium csatorna blokkoló esetén figyelni kell, hogy nem megy-e túl alacsonyra a vérnyomás

(szédülés, gyengeség).

Béta blokkoló esetén figyelni kell az alacsony vérnyomásra és az alacsony pulzusra.

A szteroidok a CBD lebomlását gyorsíthatják. Viszont az immunszupresszánsok és a daganatellenes

gyógyszerek esetében a CBD csökkenti mindkettő lebomlását, ezért az adott gyógyszer tovább marad a

vérben.

A CBD olaj a májban bomlik le
A gyógyításban használt gyógyszerek közel 60%-a a májban bomlik le számos enzim hatására. Azt a lebontó

rendszert cytochrom P450 rendszernek nevezik. A CBD-ről ismert, hogy ideiglenesen bénítja ezt az enzim

rendszert, ezáltal megemelheti az alkalmazott gyógyszer vérbeli koncentrációját, így a hatását is. 

Ez a rizikó jelentősen csökkenthető, ha az alkalmazott gyógyszert és a CBD tartalmú készítményt a nap más-

más időpontjában vesszük be. Amennyiben valamilyen gyógyszert állandóan szedsz, kérd ki orvosod

véleményét is a CBD, mint más kiegészítő terápia alkalmazása esetén. Amennyiben műtéti beavatkozásra

van szükséged, feltétlenül tájékoztasd orvosodat, ha CBD készítményt is szedsz. A CBD fent említett hatása

miatt az altatószerek erősebben és hosszabban hathatnak. A CBD a vérzékenységet is befolyásolhatja, így

azt javasolom, hogy műtéti beavatkozás előtt 2-3 nappal hagyd abba a CBD olaj szedését. Műtéti

beavatkozás alatt nem csak a komolyabb műtéteket értem, hanem akár egy foghúzásra vagy szemölcs

eltávolítására is értem, hiszen ezeknél a beavatkozásoknál is használnak érzéstelenítőt.

Általánosságban az a javaslat, hogy a gyógyszer bevétele után 4 órával használjuk a CBD készítményt, tehát

először a gyógyszert kell bevenni majd 3-4 óra különbséggel a CBD olajat.

https://cbdhungary.hu/cbd-tudasbazis/


Több mint 17.000 fős Facebook csoport 

közvetlen felhasználói tapasztalatokkal
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